

**МІНІСТЕРСТВО
ЗАКОРДОННИХ СПРАВ
УКРАЇНИ**



**MINISTRY
OF FOREIGN AFFAIRS
OF UKRAINE**

Михайлівська площа, 1
м. Київ, 01018, Україна

Тел.: (044) 238 17 48; факс: 238 18 88
E-mail: zsmfa@mfa.gov.ua
Web: <http://www.mfa.gov.ua>
Код ЄДРПОУ 00026620

1, Mykhaylivska sq.,
Kyiv, 01018, Ukraine

«11» жовтня 2019 р. № 610/12-091-960

На №18/10-561 від 08 жовтня 2019 р.

**Апарат Верховної Ради
України**

(До уваги: Інформаційне
управління)

Копія: Громадяни України

О.Дацко

електронна адреса: [foi+request-55974-](mailto:foi+request-55974-9deeb2bd@dostup.pravda.com.ua)

9deeb2bd@dostup.pravda.com.ua

*Щодо запиту громадянки О.Дацко про
отримання публічної інформації*

МЗС України у межах компетенції опрацювало звернення Інформаційного управління апарату Верховної Ради України щодо надання громадянці О.Дацко публічної інформації стосовно документів, які надавали повноваження другому Президенту України Л.Кучмі представляти державу Україна в будь-яких міжнародних договірних процесах з 2013 р. по теперішній час та надавали повноваження підписувати офіційні міжнародні договори.

Просимо поінформувати заявницю про таке.

Тристороння контактна група з мирного врегулювання ситуації в Донецькій та Луганській областях (далі – ТКГ) як консультативний майданчик між Україною та Росією за міжнародного посередництва (ОБСЄ) створена у контексті реалізації плану мирного врегулювання ситуації на Донбасі, представленого п'ятим Президентом України П.Порошенком керівникам українських органів влади у Донецькій та Луганській областях України 19 червня 2014 р., та у розвиток домовленостей, яких було досягнуто главами держав та урядів т.зв. «Нормандського формату» (Україна, Німеччина, Франція, РФ) у ході зустрічі 6 червня 2014 року в містечку Бенувіль, що в Нормандії (Франція), в рамках відзначення 70-річчя операції «Оверлорд».



8 липня 2014 року було видано Розпорядження Президента України №953/2014-рп «Про уповноваження Л.Кучми на участь у Тристоронній контактній групі з мирного врегулювання ситуації в Донецькій і Луганській областях» (копія додається)

Згадане Розпорядження чітко визначило головне завдання ТКГ: реалізація плану Президента України щодо мирного врегулювання ситуації в Донецькій і Луганській областях та досягнення домовленостей з його імплементації.

Крім того, ним встановлено тристоронній склад ТКГ, яка складається з представника України, Спеціального представника Діючого Голови Організації з безпеки та співробітництва в Європі та представника Російської Федерації.

Згідно зі згаданим Розпорядженням, представляти Україну у ТКГ був уповноважений Президент України у 1994 – 2005 роках Л.Кучма (на громадських засадах).

Розпорядженням Президента України №210/2018-рп (додається) «Про представника України у Тристоронній контактній групі з мирного врегулювання ситуації в Донецькій і Луганській областях» Л.Кучму було звільнено від виконання обов'язків представляти Україну у Тристоронній контактній групі з мирного врегулювання ситуації в Донецькій і Луганській областях. Одночасно з цим, С.Марчука було уповноважено представляти інтереси України в ТКГ.

Втім, вже 3 червня 2019 р. Президент України В.Зеленський видав розпорядження № 57/2019-рп (додається), яким Л.Кучму знову було уповноважено представляти Україну у ТКГ.

ТКГ здійснює свою діяльність у тристоронньому форматі шляхом проведення консультацій.

Окремо слід зазначити, що Мінські домовленості не є міжнародними договорами у термінах статті 2 Закону України «Про міжнародні договори України» від 29 червня 2004 року. Тому в МЗС відсутні нормативно-правові акти, які б надавали Л.Кучмі право на їхнє підписання.

Додаток: Згадане, на 3 арк.

**Заступник Міністра
з питань європейської інтеграції**



О.В.Зеркаль

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №57/2019-рп
Про уповноваження Л.Кучми на участь у Тристоронній контактній групі з мирного врегулювання ситуації в Донецькій і Луганській областях

1. Уповноважити Президента України у 1994 — 2005 роках КУЧМУ Леоніда Даниловича представляти Україну у Тристоронній контактній групі з мирного врегулювання ситуації в Донецькій і Луганській областях.
2. Л.Кучма здійснює діяльність, що передбачена цим Розпорядженням, на громадських засадах.

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ

3 червня 2019 року

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №210/2018-рп
Про представника України у Тристоронній контактній групі з
мирного врегулювання ситуації в Донецькій і Луганській областях

1. Увільнити КУЧМУ Леоніда Даниловича від виконання обов'язків представляти Україну у Тристоронній контактній групі з мирного врегулювання ситуації в Донецькій і Луганській областях.
2. Уповноважити МАРЧУКА Євгена Кириловича представляти Україну у Тристоронній контактній групі з мирного врегулювання ситуації в Донецькій і Луганській областях.

С.Марчук здійснює діяльність, що передбачена цим Розпорядженням, на громадських засадах.

3. Визнати таким, що втратило чинність, Розпорядження Президента України від 8 липня 2014 року № 953 «Про уповноваження Л.Кучми на участь у Тристоронній контактній групі з мирного врегулювання ситуації в Донецькій і Луганській областях».

Президент України П.ПОРОШЕНКО

21 листопада 2018 року

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №953/2014-рп

Про уповноваження Л.Кучми на участь у Тристоронній контактній групі з мирного врегулювання ситуації в Донецькій і Луганській областях

З метою реалізації плану Президента України щодо мирного врегулювання ситуації в Донецькій і Луганській областях та досягнення домовленостей з його імплементації:

1. Уповноважити Президента України у 1994 – 2005 роках КУЧМУ Леоніда Даниловича представляти Україну у Тристоронній контактній групі з мирного врегулювання ситуації в Донецькій і Луганській областях за участю представника України, Спеціального представника Діючого Голови Організації з безпеки та співробітництва в Європі Хайді Тальявіні та представника Російської Федерації — Надзвичайного і Повноважного Посла Російської Федерації в Україні М.Ю.Зурабова.
2. Л.Кучма здійснює діяльність, що передбачена цим Розпорядженням, на громадських засадах.

Президент України Петро ПОРОШЕНКО

8 липня 2014 року